



УТВЕРЖДАЮ
Министр
образования и науки
Самарской области




В.А. Акопьян
« » _____
2019 года



УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Самарской области



Д.А. Шляхтин
« » _____
2019 года



ПОЛОЖЕНИЕ
о региональном этапе Всероссийских соревнований юных хоккеистов
«Золотая шайба» имени А.В. Тарасова
в Самарской области в 2020 году



I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Региональный этап Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в Самарской области (далее – соревнования) проводится в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2020 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Основными целями и задачами соревнований являются:

- массовое привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- содействие физическому, духовному и патриотическому воспитанию подрастающего поколения;
- развитие и популяризация хоккея в Самарской области;
- выявление одаренных юных хоккеистов;
- выявление сильнейших детских непрофессиональных хоккейных команд для участия в финальном этапе Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты физкультурного мероприятия.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные физкультурные мероприятия.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в два этапа:

I этап – соревнования в муниципальных образованиях Самарской области (декабрь 2019 года-январь 2020 года);

II этап – областные зональные и финальные соревнования среди сельских команд (январь 2020 года), среди команд юношей (февраль-март 2020 года).

Календарь игр II этапа соревнований будет размещен на официальном сайте министерства спорта Самарской области (далее – министерство спорта) www.minsport.samregion.ru.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта, министерством образования и науки Самарской области (далее – министерство образования), государственным автономным учреждением Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ОЦСМ»), и органами местного самоуправления муниципальных образований Самарской области.

Соревнования проводятся под патронажем полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.

В обязанности министерства образования входит организация транспортного обеспечения участников соревнований, информирование общеобразовательных учреждений о проведении соревнований через подведомственные учреждения и обеспечение подтверждения карточек участников соревнований руководителями общеобразовательных учреждений.

Проведение I этапа соревнований, а также в случае проведения II этапа соревнований (зональных) на открытых хоккейных площадках на территории муниципального района возлагается на органы местного самоуправления муниципальных образований Самарской области.

Непосредственное проведение II этапа соревнований на спортивных объектах Самарской области возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую ГАУ СО «ОЦСМ».

В обязанности ГСК входит формирование списков команд и календаря игр, организация работы мандатной комиссии и судейского обслуживания II этапа соревнований на спортивных объектах Самарской области.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования среди *команд юношей* на всех этапах проводятся по трем возрастным группам:

- старшая группа: 2005-2006 г.г. рождения;
- средняя группа: 2007-2008 г.г. рождения;
- младшая группа: 2009-2010 г.г. рождения.

Соревнования среди *сельских команд* на всех этапах проводятся по двум возрастным группам:

- старшая группа: 2005-2006 г.г. рождения;
- средняя группа: 2007-2008 г.г. рождения.

Состав команды в каждой возрастной группе – 19 человек в том числе: 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря), тренер и руководитель.

В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать юношей моложе на один год от возрастного диапазона группы (в младшей возрастной группе – после 31 декабря 2019 года). В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

К соревнованиям на всех этапах среди команд юношей допускаются детские дворовые команды, команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ.

В состав команд юношей образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности и детско-юношеских спортивных школ разрешается включать игроков, зарегистрированных в других муниципальных образованиях, если срок их зачисления в учреждение спортивной направленности превышает три месяца.

К участию в соревнованиях на всех этапах среди команд юношей всех возрастных групп не допускаются команды и учащиеся специализированных (по виду спорта «хоккей») детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, в том числе хоккеисты, отчисленные из данных школ после 30 сентября 2019 года.

К участию в соревнованиях на всех этапах не допускаются команды юношей и учащиеся любых возрастных групп, находящиеся в структуре хоккейного клуба (либо заключившие договор с хоккейным клубом), который является участником Чемпионата КХЛ – Чемпионата России по хоккею среди мужских команд и Париматч Чемпионата МХЛ – Первенства России по хоккею среди юниоров до 21 года, а также Высшей хоккейной лиги – Кубка шелкового пути (Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд), Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд «Первенство Высшей хоккейной лиги», в том числе юные хоккеисты, отчисленные из вышеперечисленных школ после 30 сентября 2019 года.

К участию в Соревнованиях на всех этапах среди команд юношей всех возрастных групп не допускаются игроки, заявленные за команды, участвующие в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга в сезоне 2019/2020, за исключением команд, участвующих в межрегиональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР в г. Сочи, г. Хабаровске и пгт. им. Морозова.

К участию в Соревнованиях на всех этапах допускаются юные хоккеисты всех возрастных групп, отзаявленные из команд, участвующих в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга в сезоне 2019/2020 и не принявшие участия ни в одном официальном матче данных соревнований, с предоставлением официального документа от Филиала ФХР или региональной федерации хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.

К участию во II этапе соревнований среди сельских команд в каждой возрастной группе допускаются команды, укомплектованные игроками, постоянно проживающими в сельских поселениях и малых городах Самарской области.

Команды, укомплектованные игроками, постоянно проживающими в сельских поселениях и малых городах Самарской области, могут заявиться для участия во II этапе соревнований по выбору в группу команд юношей или в группу сельских команд.

Каждый игрок может быть заявлен только за команду из одного муниципального образования и только в одной возрастной группе. Переход игроков из одной команды в другую команду и из одной возрастной группы в другую возрастную группу во время проведения соревнований запрещен.

Допуск команд для участия во II этапе соревнований осуществляется на основании заявочной документации.

Карточка участника соревнований с фотографией 3x4 см. (Приложение № 2) оформляется руководителем команды и заверяется руководителем общеобразовательного учреждения.

За участие в матче незаявленного, не оформившего полностью свой переход, выступающего под чужой фамилией и дисквалифицированного игрока или официального представителя команды, решением ГСК команда-нарушительница подлежит снятию с соревнований. Так же решением ГСК команде-нарушительнице в данном матче засчитываются техническое поражение со счётом (0:5), а команде-сопернику победа со счётом (5:0), а данный нарушитель (игрок или официальный представитель команды) подлежит дисквалификации. Забитые и пропущенные шайбы в этих матчах не учитываются. Индивидуальная статистика хоккеистов команды, признанной победителем, за данный матч сохраняется.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся в два этапа в соответствии с Регламентом и официальными правилами вида спорта «Хоккей», утвержденными Министерством спорта Российской Федерации.

I этап – соревнования в муниципальных образованиях Самарской области;

II этап – областные зональные и финальные соревнования.

Ко II этапу в каждой возрастной группе допускаются команды-победительницы I этапа.

Игры проводятся на крытых и открытых спортивных сооружениях Самарской области.

Структура проведения зональных соревнований II этапа: формирование групп осуществляется на основании итогов I этапа согласно территориальному принципу (количество команд в одной группе – не более четырех).

Команды, группы которых сформированы из 3 команд, проводят турнир по круговой системе (один круг). При подведении итогов учитываются все очки, набранные во всех матчах II этапа соревнований.

Команды, группы которых сформированы из 4 команд, проводят турнир согласно приведённому ниже цифровому календарю:

Матч №1	1 – 2
Матч №2	3 – 4
Матч №3	L (1-2) – L (3-4)
Матч №4	W (1-2) – W (3-4)

Победители зональных (групповых) соревнований получают право участия в финальных соревнованиях.

Структура проведения финальных соревнований II этапа определяется регламентом о соревнованиях.

Количество игр, проводимых одной командной – не более двух в день.

Место проведения и календарь игр II этапа соревнований определяются ГСК после подачи заявок и формирования списков команд.

Судейское обслуживание II этапа соревнований осуществляется судьями по виду спорта «хоккей», назначенными ГСК.

Продолжительность матча – 45 минут чистого времени (три периода по 15 минут). Тренеры команд за 30 минут до начала матча обязаны предоставить главному судье матча заявочный лист.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Если на любом из этапов соревнований по истечении основного времени матча (3 периода по 15 минут) зафиксирован ничейный результат, назначается дополнительный период (овертайм, 5 минут) или до первой заброшенной шайбы. В овертайме за каждую команду играет по четыре хоккеиста независимо от игрового амплуа. Если на одну из команд налагается штраф, то за эту команду до истечения штрафа на хоккейной площадке играют 3 полевых игрока и вратарь, а за другую команду – 4 полевых игрока и вратарь. Если по завершению овертайма любого матча соревнований зафиксирован ничейный результат, то назначаются броски (по 5 от каждой команды), определяющие победителя матча. Если после серии, состоящей из пяти бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то броски выполняются теми же или иными хоккеистами, по одному хоккеисту от каждой команды, до победного гола в паре.

Победители в группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех матчах. За победу начисляется 3 очка, за победу в овертайме и в серии буллитов – 2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии буллитов – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение со счётом (0:5).

Для определения текущего распределения мест между командами в период проведения соревнований и по итогам соревнований в случае равенства набранных очков у двух или более команд преимущество имеет команда:

- Набравшая наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;
- Имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;
- Имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах;
- Имеющая наибольшее число побед во всех матчах;
- Имеющая наибольшее число побед (в основное время) во всех матчах;
- Забросившая наибольшее количество шайб во всех матчах.

Указанные выше критерии применяются последовательно.

По итогам соревнований ГСК определяет лучших игроков в каждой возрастной группе по номинациям – «лучший вратарь», «лучший защитник», «лучший нападающий», «лучший бомбардир».

Итоговые протоколы официальных результатов соревнований ГСК представляет на бумажном и электронном носителях в ГАУ СО «ОЦСМ» в течение 5 дней после окончания соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места по итогам соревнований в своих возрастных группах, награждаются кубками и дипломами, а игроки, тренеры и руководители команд – медалями.

Лучшие игроки в каждой возрастной группе в номинациях «лучший вратарь», «лучший защитник», «лучший нападающий» и «лучший бомбардир» награждаются памятными призами.

Всем участникам финальных соревнований II этапа вручается сувенирная продукция.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с питанием (за исключением финальных соревнований II этапа) и проездом участников несут командирующие организации.

Финансирование соревнований осуществляется министерством спорта за счет средств областного бюджета, предусмотренных ГАУ СО «ОЦСМ» в рамках государственного задания на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (выполнение государственной работы «Организация и проведение физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий, в том числе официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий»), в том числе расходы на:

приобретение наградной атрибутики, сувенирной и полиграфической продукции;

оплату услуг по организации и проведению II этапа (судейское обслуживание);

оплату услуг спортивных сооружений II этапа соревнований;

оплату услуг питания участников финальных соревнований II этапа;

оплату услуг по медицинскому обеспечению II этапа соревнований, проводимых на крытых спортивных сооружениях Самарской области;

оплату услуг по обеспечению безопасности участников и зрителей II этапа соревнований, проводимых на крытых спортивных сооружениях Самарской области;

оплату услуг церемонии открытия и закрытия соревнований;

страхование жизни и здоровья игроков II этапа соревнований.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение I этапа соревнований и зональных соревнований II этапа,

проводимых на открытых спортивных сооружениях Самарской области, возлагается на принимающую сторону.

Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение II этапа соревнований, проводимых на крытых спортивных сооружениях Самарской области, возлагается на ГАУ СО «ОЦСМ».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья участников соревнований.

На время проведения II этапа соревнований ГАУ СО «ОЦСМ» заключает договор о страховании жизни и здоровья на каждого участника соревнований.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в I и II этапах соревнований подаются в проводящие организации на местах, которые своевременно уведомляют Всероссийскую общественную организацию «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» (далее – Клуб «Золотая шайба») о сроках и местах их проведения по электронной почте: info@zshr.ru.

Все участники Соревнований I и II этапов должны быть зарегистрированы в реестре на официальном сайте Клуба «Золотая шайба»: www.zshr.ru.

Команды, не прошедшие в установленном порядке регистрацию на официальном сайте Клуба «Золотая шайба», к участию в **финальных** соревнованиях не допускаются.

При прохождении мандатной комиссии руководитель команды представляет заявочные документы:

именную заявку о допуске участников к региональному этапу соревнований (Приложение № 1). Именная заявка должна быть в печатном виде, заверена командирующей организацией, иметь визу врача на каждого юного хоккеиста о допуске к соревнованиям. Персональная ответственность за правильное комплектование команды возлагается на командирующую организацию и ее руководителя;

карточку участника с фотографией 3x4 см, заверенную руководителем общеобразовательного учреждения (Приложение № 2);

паспорт (оригинал) или свидетельство о рождении (оригинал) на игрока до 14 лет;

полис обязательного медицинского страхования на каждого игрока соревнований.

Контактный телефон ГАУ СО «ОЦСМ»: 8(846) 212-09-84. Время работы с 09.00 ч до 18.00 ч.

Руководители органов местного самоуправления в области физической культуры и спорта муниципальных образований Самарской области направляют в ГАУ СО «ОЦСМ» на электронный адрес gaumtl@mail.ru:

в срок **до 14 декабря 2019 года** письменное подтверждение о проведении I этапа соревнований в муниципальных образованиях Самарской области с указанием сроков и мест проведения;

в срок **до 20 декабря 2019 года** письменное подтверждение о проведении II этапа соревнований (зональных) на открытых хоккейных площадках на территории муниципального района;

в срок **до 11 января 2020 года** информацию о проведении I этапа соревнований в муниципальных районах Самарской области с приложением копий итоговых таблиц;

в срок **до 08 февраля 2020 года** информацию о проведении I этапа соревнований в городских округах Самарской области с приложением копий итоговых таблиц.

**Именная заявка
на участие в региональном этапе Всероссийских соревнований
юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова
в Самарской области в 2020 году**

Наименование муниципального образования _____

Название команды _____

Возрастная группа участников команды _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата рождения (число, месяц, год)	Данные паспорта, свидетельства о рождении (серия, номер, когда, кем выдан)	Адрес прописки (город, улица, дом, кв-ра)	Допуск врача (подпись, печать, дата)
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					
7.					
8.					
9.					
10.					
11.					
12.					
13.					
14.					
15.					
Вратарь					
16.					
17.					
Тренер					
18.					
Руководитель					моб. телефон
19.					
					моб. телефон

Допущено _____ (_____ прописью _____) человек

Врач _____
МП _____

Тренер команды _____ подпись _____ ФИО _____

Руководитель команды _____ подпись _____ ФИО _____

Руководитель командирующей организации _____ подпись _____ ФИО _____
МП _____

Руководитель органа местного самоуправления _____ подпись _____ ФИО _____
МП _____

в области физической культуры и спорта _____
МП _____ подпись _____ ФИО _____

КАРТОЧКА УЧАСТНИКА
регионального этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов
«Золотая шайба» имени А.В. Тарасова
в Самарской области в 2020 году

Наименование муниципального образования _____

Название команды _____

Возрастная группа участника команды _____

Ф.И.О. игрока _____

Игровой номер _____

Амплуа игрока _____

Дата рождения « _____ » « _____ » « _____ » Г.
числомесяцгод

Паспорт (свид-во о рождении): серия: _____ номер: _____

Кем и когда выдан: _____

Адрес прописки: _____

Ф.И.О. родителей (ля): _____

ФОТО ИГРОКА

3х4 см

*Заверяется
печатью
общеобра-
зовательного
учреждения*

Мобильный телефон родителей (ля): _____

Наименование общеобразовательного учреждения (полностью), адрес, телефон: _____

Класс: _____ Номер личного дела: _____

Ф.И.О. директора общеобразовательного учреждения (полностью) _____

М.П. общеобразовательного учреждения _____ / _____ /

Ф.И.О. руководителя команды (полностью) _____ / _____ /

подпись директора

подпись руководителя команды

Мобильный телефон руководителя команды _____

Ф.И.О. тренера команды (полностью) _____

подпись тренера команды

Информация о допуске /или недопуске/ игрока _____

Ф.И.О. представителя ГСК _____ / _____ /

подпись представителя ГСК